
 
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної 

культурномистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: посадові особи органів державної виконавчої влади і місцевого самоврядування (з питань 

культури та мистецтва), керівники і працівники закладів культури і мистецтва, керівники і 

педагогічні працівники закладів мистецької освіти 

Термін навчання: з 04 березня до 29 березня 2024 р. 

Програма навчання: «Культурні практики арт-терапії» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 45 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 19 осіб 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу 

 
1. Комунікацією з персоналом Центру 

 

 
2. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 

 

 
3. Організацією освітнього процесу у Центрі неперервної культурно-мистецької 

освіти, а саме: використанням платформи дистанційного навчання MOODLE 

(1 - не задоволені, 10 - дуже задоволені) 

 

 



Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше 

(вкажіть назву теми або прізвище викладача)? 

 

Колажування, казкотерапія, музикотерапія та ін. та їх застосування в практичній 

діяльності при роботі з дітьми та дорослими, більш пізнала своє Я. Музикотерапія як 

культурна практика та лікувально-виховний метод. Написання вірша з метафорою і 

малюнки. Арт-терапевтичні техніки із зняття стресу. Культурні практики з драмтерапії. 

Трансформація образів (знак, символ, метафора) 

 

Які з отриманих знань культурних практик арт-терапії Ви будете впроваджувати у 

практичну діяльність свого закладу культури у найближчий перспективі (від 1 

місяця до 1 року)? 

 

Музикотерапія як культурна практика та лікувально-виховний метод 

Казкотерапія, музикотерапія, робота з метафоричними асоціативними картами, 

фототерапія 

Бібліотерапія 

Робота з художніми образами, практики роботи з емоціями та почуттями (колажування, 

емоційний атлас тіла, серце), фотоколажування, виготовлення масок, кінезіологічні 

вправи, спонтанний танець, казкотерапія. 

Усі отримані практики цікаві та актуальні 

 

Які питання щодо культурних практик арт-терапіїї залишилися не висвітленими? 

 

Всі питання культурних практик арт-терапії висвітлено детально та зрозуміло. 

на мою думку все висвітлено дуже предметно 

Викладач все чітко і ясно висвітлив у презентаціях, семінарах та практичних роботах 

 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

 

Зауважень немає.  

Більше практичних занять. 

Змінити години проведення на другу половину дня. 

Хотілося б ознайомитися з прикладами написання грантових заявок для впровадження 

арт-терапевтичних практик.  

Також було б корисно мати доступ до записів лекцій хоча б на період навчання на курсі 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


